YT-8311 TESTER AKUMULATOROW CYFROWY 12V

NR NR SAP PART NAME NAZWA
1 ZY831101 | UPPER COVER OBUDOWA GORNA
2 ZY831102 | LABEL ETYKIETA
3 ZY831103 | LOWER COVER OBUDOWA DOLNA
4 ZY831104 | HANDLE UCHWYT
5 ZY831105 | RESISTANCE WIRE (@3X16) DRUT OPOROWY
6 ZY831106 | ASBESTOS SHEET IZOLATOR TERMICZNY
7 ZY831107 | SWITCH WEACZNIK
8 ZY831108 | WIRE NAIL ODGIETKA
9 ZY831109 | CLAMP ZACISK
10 ZY831110 | ELECTRIC WIRE (@9X70) KABEL
11 ZY831111 | PCB PLYTKA DRUKOWANA
12 ZY831112 | PCB FIXING NUT (M3) NAKRETKA MOCUJACA PLYTKE DRUKOWANA
13 ZY831113 | PCB FIXING SCREW (M3X10)) SRUBA MOCUJACA PLYTKE DRUKOWANA
14 ZY831114 | RUBBER FOOT FIXING SCREW(M3X8) SRUBA MOCUJACA STOPKE
15 ZY831115 | RUBBER FOOT SPACER (@3) PODKADKA STOPKI
16 ZY831116 | RUBBER FOOT STOPKA GUMOWA
17 ZY831117 | RUBBER FOOT FIXING NUT (M3) NAKRETKA STOPKI
18 ZY831118 | RESISTANCE WIRE FIXING SCREW (M6X18) SRUBA DRUTU OPOROWEGO
19 ZY831119 | RESISTANCE WIRE RUBBER FOOT SPACER (@6) | PODKADKA DRUTU OPOROWEGO
20 ZY831120 | RESISTANCE WIRE FIXING NUT(M6) NAKRETKA DRUTU OPOROWEGO
21 ZY831121 | COVER SCREW(M1X8) SRUBA OBUDOWY
22 ZY831122 | HANDLE GRIP OKLADZINA UCHWYTU
23 ZY831123 | CLAMP SOCKET IZOLACIA ZACISKU
24 ZY831124 | WELDED PACK PRZYYACZE KABLA
25 ZY831125 | SLIDING SPRING WIRE PRZEWOD
26 ZY831126 | SLIDING SPRING SPREZYNA




